

Lecția 5 – Slujirea

Puteți preda această lecție în întregime sau o puteți împărți în segmente mai scurte. Adaptați lecția la circumstanțele dumneavoastră locale și potrivit nevoilor, vârstelor și înțelegerii membrilor președinției cvorumului sau a membrilor președinției clasei.

ISUS HRISTOS NE-A ÎNVĂȚAT CUM SĂ SLUJIM

Pentru a ajuta membrii președinției cvorumului sau membrele președinției clasei să-L vadă pe Isus Hristos drept exemplul lor de slujire, îi puteți invita să vorbească despre învățăturile Sale și exemplul Său de slujire (vedeți [Luca 10:25-37](#); [3 Nefi 17:5-10](#)). Explicați că slujirea înseamnă să ne îngrijim de cineva așa cum ar face Salvatorul. Când a făcut cineva aceasta pentru voi și cum v-a făcut să vă simțiți? Cum putem pune în practică exemplul lui Hristos în eforturile noastre de a le sluji membrilor cvorumului sau membrilor clasei noastre? Dar în eforturile de a le sluji altora?

PUTEM SĂ LE SLUJIM CELOR DIN JURUL NOSTRU

Pentru a ajuta membrii sau membrele președinției să primească inspirație despre modul în care le pot sluji membrilor cvorumului sau membrilor clasei lor, invitați-i să discute despre fiecare persoană în parte rostindu-i numele (secretarul/secretara poate obține o listă cu membrii cvorumului sau membrele clasei din aplicația Instrumente pentru membri sau de la funcționarul episcopiei). Întrebările de mai jos pot ajuta.

- Ce știm despre ei?
- Care sunt punctele lor forte și încercările lor unice?
- Ce putem face pentru a-i ajuta (de exemplu, în cadrul slujirii, activităților și adunărilor de duminică)?

Rugați membrii sau membrele președinției să se gândească, de asemenea, la modul în care pot încuraja membrii cvorumului și membrele clasei să-și folosească punctele forte și talentele pentru a sluji altora, atât celor care fac parte din cvorumul sau clasa lor, cât și celor care nu fac parte.

Invitați membrii președinției cvorumului sau membrele președinției clasei să acționeze în acord cu ceea ce se simt inspirați să facă. Ei pot să treacă în revistă și să modifice planurile făcute în cadrul celei mai recente adunări a președinției pentru a include noile lor planuri. Asigurați-vă că ei înțeleg că informațiile delicate despre persoane, care au fost împărtășite, trebuie păstrate confidențiale.

RESURSE UTILE

- *Manual general – Slujirea în Biserica lui Isus Hristos a Sfinților din Zilele din Urmă*, [capitolul 21](#), Church of Jesus Christ.org
- [2 Corinteni 6:4-7](#); [Mosia 18:8-9](#); [Doctrină și legăminte 84:106](#)
- „We Are Strong Together (Împreună suntem puternici)”, prezentare video